



11月19日,7胞胎欢天喜地地庆祝他们的10岁生日

“奇迹7胞胎”已经10岁了

他们是世界上首例全部存活的7胞胎

据报道,10年前,美国爱荷华州卡莱尔市孕妇波比·麦考尔在医院中接受了剖腹产手术,生下了一组7胞胎婴儿,这组“奇迹7胞胎”的降生轰动了全世界,因为他们是有史记载的世界第一例全部存活的7胞胎。当时有40多辆卫星转播车停在医院外面,争相播报这组7胞胎的出生新闻。今年11月19日,这组7胞胎高兴地迎来了他们的10岁生日,父亲肯尼和母亲波比为他们举办了一个隆重的生日庆祝派对。

母亲生下“奇迹7胞胎”

据报道,现年39岁的波比·麦考尔是爱荷华州卡莱尔市人,上世纪90年代初,她和丈夫肯尼结婚后好不容易才怀上身孕,并在1996年1月3日生下了一个名叫米凯拉的女儿。波比还想生育更多的孩子,然而由于怀上米凯拉的过程相当艰难,所以她决定使用生育辅助药物,促使自己排出更多的卵子。

1997年,波比果然再次怀上了身孕,但医学检查结果却将她惊呆了,因为她竟然怀上了一组7胞胎!当年11月19日,波比比预产期提前9周在医院中接受了剖腹产手术,生下了4男3女7个婴儿。这组“奇迹7胞胎”的诞生顿时成了全世界媒体的头条新闻。

有40多辆卫星转播车停在医院门外,争相播报7胞胎的降生,连美国《时代周刊》都为他们做了一个特别的专题。波比回忆说:“我们是那样的天真,我们压根不知道7胞胎的诞生已经不仅仅是爱荷华州的新闻。当我通过剖腹产手术产下他们的当天,医院门外竟停了40多辆卫星转播车!”

更让波比和丈夫意想不到的,是当时的美国总统克林顿都亲自向他们打来电话表示祝贺。

每周要处理数百块尿布

波比和37岁的丈夫肯尼为这组7胞胎婴儿分别取名为肯尼、乔尔、布兰登、纳森、亚历克西丝、纳塔莉、凯西,其中肯尼、乔尔、布兰登、纳森都是男婴,而亚历克西丝、纳塔莉和凯西都是女婴。肯尼出生后的体重最重,达到1.47公斤,而纳森出生后的体重最轻,只有1.3公斤。

7胞胎的诞生让波比和丈夫肯尼高兴坏了,但他们同时也成了世界上最忙碌的父母之一。波比每周要处理数百块尿布,给每个孩子喂奶。当7胞胎开始蹒跚学步后,麦考尔夫妇不得不雇了4个保姆帮助照顾婴儿。波比的家中拥有两台洗衣机,她每周要洗15大包衣服,波比三天两头要往超市

跑,因为孩子们每周末要喝掉24品脱的牛奶,每周要吃掉6大盒谷类食物和4长条面包。

麦考尔夫妇甚至还拥有一辆有15个座位的汽车,这样他们就能带所有的孩子外出旅行。

州政府许诺免费读大学

据悉,这组奇迹7胞胎是世界上有史记载第一例全部存活的7胞胎婴儿,从他们出生以来,全世界仅有另外两组7胞胎出生,也全都存活了下来,其中一组7胞胎也出生于美国,另一组7胞胎则出生于沙特阿拉伯。

这组7胞胎出生后,美国爱荷华州政府立即表示给这组7胞胎提供全额大学奖学金,爱荷华州政府表示,这组7胞胎将来中学毕业后,可以到爱荷华州的任何大学免费上学。

7胞胎性格各不同

在这组“奇迹7胞胎”出生前,美国医生曾警告波比和肯尼夫妇,称7胞胎出生后,很可能携带一些健康问题。事实上纳森和亚历克西丝出生后都患有大脑性麻痹症,而纳塔莉和亚历克西丝同时还具有饮食方面的障碍,在最初几年中只能通过营养管进食;肯尼出生后则接受了眼部手术。不过现在,这些孩子基本上都恢复了健康。

据波比称,尽管7个孩子同日出生,但却拥有不同的个性,肯尼是一个“麻烦制造者”,但他非常富有创造性;纳塔莉则是一个个性严肃的女孩,她干活非常认真;乔尔则喜欢开玩笑;亚历克西丝则活泼可爱;凯西是个假小子,但爱帮助父母分忧;布兰登富有创造力;纳森则是一个富有决心的孩子。

父母举办生日派对庆祝

今年11月19日,麦考尔夫妇的“奇迹7胞胎”终于迎来了他们的10岁生日,夫妇俩为孩子们举办了一个隆重的生日庆祝派对,波比为每个孩子都准备了一份生日礼物。

据波比称,7胞胎中的3个女孩如今合住一个卧室,4个男孩则分住两个卧室,而她的大女儿米凯拉则单独拥有一间卧室。这组“奇迹7胞胎”现在都已成了父母的好帮手,波比说:“女孩子们可以在厨房中帮忙,她们喜欢帮我烹饪食物;而肯尼则告诉男孩们,他们一生中绝不能不劳而获,所以他们也经常帮父亲打扫院子,或清洗汽车,他们总是有一些事情干。”

如今,麦考尔一家又开始盼望圣诞节的到来,因为每年圣诞节,这组7胞胎都能收到全国各地寄来的许多圣诞礼物。

小个子妈妈生下大块头儿子

据报道,身高只有1.5米的英国37岁女子萨拉·赫曼身材小巧玲珑,因此当她怀上第一个儿子杰克的时候,以为多半也只是一个小巧的“袖珍婴儿”。令她做梦也没想到的是,当她怀孕37周终于生下杰克时,才发现他竟然是一名体重达6.58公斤、几乎是普通婴儿体重两倍的“超级巨婴”!据悉,这是英国近10年来体重最大的新生儿。

小个子妈妈怀上超大胎儿

据报道,现年37岁的萨拉·赫曼是英国曼彻斯特市一名产品采购员,她和丈夫基思经营着一家促销公司。2006年9月,萨拉刚刚结婚不久,就怀上了生平第一个儿子杰克。据悉,萨拉身高只有1.5米,体型小巧玲珑,因此她以为儿子多半也只是一个小巧的“袖珍婴儿”。但怀孕14周的B超扫描显示,萨拉子宫内的胎儿生长异常迅速,他的体积是如此之大,以至于医生一度以为先前的产期算错了。

当怀孕仅仅5个月时,萨拉腹部已经鼓胀得惊人饱满,让娇小的她几乎很难行走,看上去似乎随时都会分娩。萨拉回忆说:“那时由于孩子太大,我在公寓里简直寸步难行,每天下午只能躺着休息。但由于这是我第一次怀孕,我还以为这很正常。”

生下6.58公斤“巨婴”

今年5月,怀孕37周时,萨拉发现体内的孩子已经有几乎2天没有活动,于是住进了曼彻斯特一家医院待产。结果医生发现,由于胎儿体型太大,子宫内已经没有多余的空间让他运动了。于是医生立即将萨拉送进产房,并给她施行了紧急剖腹产手术。当医生终于将小杰克从子宫内取出时,所有人都惊讶得倒吸凉气,因为他们都没有见过这么大的新生儿。据悉,杰克的体重竟然高达6.58公斤,身高60厘米,几乎是普通新生儿体重的两倍!

萨拉说:我简直不敢相信他的尺寸这么大,和躺在他身边的那些弱小早产儿相比,他简直就像个巨无霸,将整个早

产儿保育箱都占满了。数天后,医生不得不为他更换了另一个更大的特大号保育箱。“检测显示,杰克之所以长成为一名重量惊人的“巨婴”,是因为他在怀孕期间出现了一种名为“高胰岛素血症”的症状,令他的身体产生了太多胰岛素,从而导致体重狂增。

英10年来最重新生婴儿

让人担忧的是,尽管杰克看上去似乎又壮又健康,但他已经病得危在旦夕。由于体型太大导致他的心脏负担过重,杰克的心脏肌肉也变厚,医生不得不对他打吊针抢救。14周大时,杰克又接受手术切除了95%的胰腺,以挽救他的生命。令人欣喜的是,手术十分成功,而他的心脏状况也得到了改善。

据悉,杰克是英国近10年来体重最大的新生儿。在住院4个月后,日前6个月大的杰克终于基本康复,随父母回到家中。据悉,目前杰克体重已长到近9.98公斤,比通常半岁婴儿的平均体重7.26公斤要重得多,必须穿1岁到1岁半孩子的衣服才行。

据报道,英国历史上体重最大的新生儿是盖伊·卡尔,他1992年出生时的体重为6.9公斤。而全世界有记载的最大宝宝出生于1879年,这名叫做安娜·巴兹的巨婴出生于加拿大,足有10.48公斤重,可惜的是在出生11个小时后便夭折了。



小妈妈生下大儿子

随着嫦娥一号的发射成功,全国掀起了航天藏品收藏热浪,“嫦娥一号”金币展现了中国航天史上三大里程碑,它饱含着民族深深的自豪感,带着中国13亿人口的梦想一飞冲天,在太空遨游,蕴含了中国也能创造奇迹的深刻哲理。

“嫦娥一号”金币十二枚齐发行

中华航天博物馆监制、中国黄金集团公司发行、航天英雄杨利伟亲笔签名

2007年10月24日18时05分,中国第一颗探月卫星“嫦娥一号”在西昌卫星发射中心成功升空,中国首次实现“嫦娥奔月”,几千年的传说一夜之间变为现实,为纪念嫦娥一号探月卫星成功发射——我国发行“嫦娥奔月”标志性藏品“嫦娥一号”金币。

中国首套“嫦娥一号”金币、铭刻我国航天三大里程碑

仅在重大背景和需要时才发行的纪念品,都会因绝版限量而一路高涨,这套航天题材的权威藏品,更是由于具有许多特殊因素而迅速升值,如:众多第一、更高权威、成套发行、重大标志性主题等升值因素。中国航天纪念币大全套完全可以说是“非涨不行”!为纪念本次震撼寰宇的“嫦娥奔月”伟大壮举,国家对“嫦娥一号”金币这一标志性纪念品的发行十分慎重,从题材的取舍到材质的选取都进行了严密的论证。最终决定采用黄金为材质,精工打造“嫦娥一号”金币。

航天英雄“杨利伟”首次铸造金币

“嫦娥一号”金币共包括12枚999纯金币,共含近60克黄金,随纪念币一



起珍藏有一幅《中华飞天》黄金画卷,全面的容纳了中华第一颗卫星“东方红一号”、中华首次载人航天飞船“神舟五号”、“神舟六号”、“长征火箭”、航天英雄杨利伟、中国首次探月工程嫦娥一号等核心元素,全面展现了中国航天的辉煌历程。它见证了共和国的航天事业从起步到壮大的点滴过程,杨利伟等航天英雄也是第一次出现在了“中华飞天大全套”的币面上。同时,结束

了我国在航天领域从未发行过金币大全套的历史,开创了航天金币进入收藏界的新纪元,至此,收藏全套的中国航天大全套由梦想变成了现实。

业内专家分析:“嫦娥一号”金币大全套投资热点

据业内分析:“航天金币”主要具备的三大价值热点使其成为投资市场的新宠。一,这是我国发展航天事业以来首

次花重金打造至高规格的纪念币,十二枚金灿灿的纯金币,圆了中国人37年的航天收藏梦,以前没有,以后也许不会再有;二、航天史上的首次大团圆,首次将我国所有航天大事件以及航天第一人杨利伟铸上币面,在世界上尚属首次;三、“嫦娥一号”奔月的成功使得有关航天题材的收藏市场再次升温,“嫦娥一号”是我国发行的第一套涵盖航天史上所有标志性事件的航天纪念币。众多的核心收藏价值决定“航天金币”升值空间高居榜首。

嫦娥一号金币升值空间不可估量

如美国在1979年发射的太空实验室飞船的隔热片,每一片的市场估价高达5000-7500美元;美国发行的阿波罗11号登月飞船5枚纪念金银章,拍卖成交价超过了4万美元;2003年我国发行的神舟五号飞行纪念币由首发的4500元已涨到现在的13000多元,而且还在呈上升趋势。

当前国际黄金价一路走高,股市低迷,相当一部分人都转投黄金,而这套以多克数永远保值增值的黄金为载体,与重大时事相结合的纪念币更是投资的首选,黄金+面值+航天重大题材三大保障纪念币后市必升无疑。

杨利伟亲笔签名 航天金币遭藏者抢购

“嫦娥一号”金币大全套全球首发式在北京成功举行,并在当日现场限量发行50套,消息一出,市民闻讯前来抢购,不到一个小时50套就被抢购一空,最后发行方临时又追加20套满足市民需求,面对如此火爆的发行场面,资深投资者秦海明先生坦言:我在股市赚了不少钱,但最近却饱受股票熊市之苦,眼看着股市里的钱慢慢变少,于是把目光转向了收藏市场,从长远的投资角度来看,收藏纯金的东西非常有利,再加上目前国际金价不断上涨,所以带有面值的航天重大题材的金币是一个不错的选择。(海燕)

特别提示:
国内首部《嫦娥一号》金币全国绝版限量发行2007套,敬请收藏爱好者带上有效证件直接来现场办理收藏手续。

南京市唯一指定发行处:
龙蟠中路28号长城书店
订购热线:025-85193394
全国免费咨询热线:400-653-0101
全国统一发行价:19900元